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HALÁLOZÁS

Simon Józsefné

Mély megrendüléssel értesültünk a tragikus hírről, 
hogy a Pest Megyei Földhivatal Ingatlan-nyilvántartá-
si Osztályán dolgozó munkatársunk, aki még pénte-
ken vidáman és jókedvűen dolgozott, Simon Józsefné 
2006. szeptember 25-én hétfőn reggel életének 49. 
évében elhunyt.

Kedves kolléganőnk Simon Józsefné, Marika élet-
útja, munkája a földhivatalhoz kötődött, éppen 
szeptemberben, hogy 30 éve dolgozott a földhiva-
talnál. A mosonmagyaróvári, sárvári, szombathelyi 
földhivatalnál töltötte a legtöbb időt, a Pest Megyei 
Földhivatalnál 2003. óta dolgozott, amely idő alatt 
nagyon megszerettük kedves személyisége és jó ter-
mészete miatt. 

A szakmai felkészültségével, tapasztalatával erősí-
tette mindennapi munkánkat. A rábízott feladatokat 
pontosan, szorgalmasan és megbízhatóan végezte. 
Az ügyfelekkel nagy türelemmel foglalkozott. 

Közvetlen munkatársaival baráti kapcsolatot ala-
kított ki, tisztelet és szeretet övezte mind a megyei, 
mind a körzeti földhivatalokban.

Munkatársunktól október 6-án vettünk búcsút a 
mosonmagyaróvári Városkapu téri régi temetőben, 
családja és barátai körében.

Együtt érzünk a családdal, emlékét megőrizzük!

Pest Megyei Föld-
hivatal 

2006. október 29-én, két nappal a tervezett nyug-
díjas búcsúztatója előtt, 59 éves korában elhunyt 
Tóth Gyula a Székesfehérvári Körzeti Földhivatal 
vezetője. Halála váratlanul ért mindenkit, bár tud-
tuk, hogy több évtizedes, sokakat érintő, életmód-
beli betegségben, és pár éves súlyos szervi bajban 
is szenved. Betegségét azonban mindvégig – talán 
túlságosan is – rejteni igyekezett, a bajt a munkával 
próbálta elfedni, feledni. 

Tóth Gyula a gimnáziumi érettségi után Felsőfokú 
Mezőgazdasági Technikumban szerzett végzettséget, 
majd a Keszthelyi Agrártudományi 
Egyetem Agronómiai Főiskolai Karát 
elvégezve üzemmérnöki képesítést.

Egy éves üzemi gyakorlat után 
1969 szeptember 1-jén kezdett dol-
gozni a Székesfehérvári Járási és 
Városi Földhivatalban mint földügyi 
előadó.

Igazi karrier tisztviselőként főelő-
adó, főmunkatárs, osztályvezető, 
hivatalvezető-helyettes, megbízott 
hivatalvezető és végül hivatalvezető 

munkaköröket töltött be az eltelt 37 év alatt, mind-
végig ugyanazon a munkahelyen. Előírt vizsgáit határ-
időben letette, aktuális minősítése „ kiválóan alkal-
mas „ értékelést kapott.

Ha csak ennyit tudnánk róla, lehetne ő egy han-
gyaszorgalmú, gondtalan, precíz hivatalnok, aki éle-
tét azonos munkahelyen töltötte el, kifogástalanul 
ellátva feladatát, töretlen lendülettel lépkedve felfelé 
a hivatali ranglétrán.

A feladatteljesítést illetően a megállapítás igaz is. 
Vezetőként azonban – mások munkájáért is felelve 

– megnőtt a felelőssége, a feladatok 
szaporodásával, intenzitásuk növe-
kedésével már korántsem volt gond-
talan az elé tűzött követelmények 
teljesítése.

Az eltelt 37 év alatt elvégzett mun-
kafeladatai egyben a földhivatal tör-
ténelmét is jelentik, ezeket részletez-
ni külön tanulmányban lehetne, ezek 
nem egy nekrológ részét képezik.

Magával és munkatársaival szem-
ben szigorú volt, a munkában nem 
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ELHUNYT TÓTH GYULA 
A SZÉKESFEHÉRVÁRI KÖRZETI FÖLDHIVATAL VEZETŐJE
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ismert megalkuvást, a legutóbbi időkig ez alól a dol-
gozók továbbtanulása sem képezhetett kivételt. Ezt a 
szigorúságot lelkileg is fel kellett dolgoznia, és ezzel 
kapcsolatos véleményének olykor hangot is adott.

A hivatal teljesítményét a fiatalos lendülettel vég-
zett munkában látta biztosítottnak, ezért új dolgozó 
felvétele esetén – biztosítva a széles jelentkezői kört 
– a fiatalokat részesítette előnyben, ugyanakkor 
megbecsülte a nagy tapasztalattal rendelkező mun-
katársait is, vezetői feladatának végrehajtásába is 
bevonva őket.

A feladatokat mindig lelkiismeretesen ellátta, a 
megoldásban a munkát könnyítő, újító, ésszerűsítő 
javaslatokkal élt.

Vezetőként aprólékos figyelemmel kísérte vezető-
társai és beosztottai munkavégzését, ahol gondot 
tapasztalt, segített annak megoldásában, nehéz ese-
tekben döntését a humánum vezérelte.

Az ügyfelekkel mindig készséges, de őszinte is 
volt, nem bíztatott senkit a lehetetlen ügyek megol-
dásával, ami nem aratott mindig sikert az érintettek 
részéről.

Jó kedélyét a mindennapok és betegsége szorítá-
sában, az utolsó pillanatig sem vesztette el, nagyon 
készült arra, hogy pályáját – bár kényszerűen munka-
képesség csökkenése megállapításával – de nyugdí-
jazás folytán, hivatalvezetőként fejezze be.

A sors kegyetlensége folytán nyugdíja folyósítását 
már nem érhette meg, halálhíre minden munkatársát 
és ismerősét megdöbbentette.

Távozásával egy lelkiismeretes kollégát, jó munka-
társat, egy érzékeny embert vesztettünk.

Hivatalvezető Úr, Gyula, Gyuszi! Búcsúzunk Tőled, 
nyugodj békében!

Dr. Máthay Csaba
megyei földhivatalvezető

MÉG KAPHATÓ A GEODÉZIAI ÉS KARTOGRÁFIAI

BIBLIOGRÁFIA CD
Megtalálható benne  

KI MIT ÍRT 20 ÉV ALATT
ezen a szakterületen. Tartalmazza az 1976 és 1995 között magyar szerzők által a címben jelölt témakör-
ben megjelentetett könyveknek, tanulmányoknak (cikkek, disszertációk, kutatási jelentések, beszámolók, 
konferencia-anyagok, életrajzok), atlaszoknak, az oktatási intézmények jegyzeteinek, a fontosabb térké-
peknek,  katalógusoknak,  szabványoknak,  rendeleteknek – mintegy 20 000 tételből álló – címleírását. 
Társaságunk neves szakemberei munkájával készült kiadvány folytatása a Bendefy–Karsay-féle három-
kötetes bibliográfiának.

A korszerű gépeken futtatható CD-ről nevek, évszámok, folyóiratok, kiadók, sőt a címben előforduló 
minden egyes szó beírásával lehívhatók az érintett publikációk szerzői és címei.

Külön szakcsoportokban közli a földmérés és térképészet kiadványainak, az általános és felsőgeodézia, 
az országos felmérés, a fotogrammetria, a távérzékelés, a számítástechnika, az oktatás, a kiegyenlítő 
számítás, a vetülettan, a térképezési módszerek, a tematikus kartográfia termékeire vonatkozó, az atla-
szok, a térképnévrajz, a műszerek, a csillagászati helymeghatározás (GPS), a kozmikus geodézia, a sok-
szorosítás-technikai kiadványok stb. címét. Megtalálhatók benne a mérnökgeodéziai publikációk címei 
(bibliográfiai adatai) vízügyi, bányászati, építő- és építészmérnöki, erdészeti vonatkozásaikkal.

A két nyomtatott kötetet kitevő összeállítás nemcsak a térképet szerkesztők és használók számára nél-
külözhetetlen, hanem a térképeket alkalmazó társtudományok művelői, a könyvtárosok és a tudományos 
kutatók számára is. Jól használhatják a fejlesztéshez, az irányításhoz, a földhivatalok működéséhez, az 
oktatáshoz,  a tájékozódáshoz, az egyes személyek munkásságának megismeréséhez, a földmérés és  
térképészet termékeinek, gyakorlatának sokirányú áttekintéséhez. Jelentősen hozzájárul szakmai hagyo-
mányainak szinte krónikaszerű megőrzéséhez is.

A CD megrendelhető, illetve megvásárolható 
a Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társaság titkárságán 

(Bp. XIV., Bosnyák tér 5. • Tel.: 201-8642)
2000 Ft önköltségi ár + ÁFA és postaköltség befizetése mellett.
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